

送去慰问品 举办体育比赛

体彩倡导敬老爱老好风气

10月17日,既是我国第5个扶贫日,也是重阳节。从中秋节到重阳节这段时间,各地体彩举行了不少针对老年群体的关爱活动,为他们送去生活用品、举办体育活动,陪他们度过一段欢聚时光,让他们感受到来自体彩的温暖,让他们老有所为、老有所乐。体彩的这些行动,也在社会上倡导了敬老爱老的好风气。

■专题整理 艾禾

四地体彩为弱势群体送关爱

老年人一直是体育彩票关爱的对象,尤其是贫困、独居、高龄等老年群体,体彩的工作人员或志愿者长期关注他们的生活,经常前赴家里、敬老院探望他们,为他们送去生活用品,陪他们聊天。

● 浙江:为老年群体送温暖

9月21日,浙江丽水体彩中心爱心志愿者走进大港头养老院,开展关爱老人公益活动。此次活动还得到了丽水美业义剪志愿队的大力支持,大家通过爱心义剪、包馄饨等方式为养老院的老人送去关怀。

大港头养老院位于莲都区大港头镇(石玄)头嘴村,院里住着20名来自附近村庄的老人。此次慰问活动,丽水体彩志愿者们还为老人们带来了价值2000多元的大米、食用油等生活物资。

在养老院里,部分志愿者拉着老人的手,与他们聊天,仔细询问老人的身体和生活状况。还有一些志愿者打扫院里的卫生,给老人们包馄饨,整个养老院都沉浸在一片欢乐的气氛中。

9月20日,在杭州闻皇庙社区雷锋广场,杭州体彩举行了“体彩新时代 公益惠民生”进社区关爱市民公益活动,通过健康



丽水体彩志愿者为老年人理发

服务和趣味游戏给社区业主送去温暖,尤其是给子女不在身边的老人们一份特殊的健康礼物,让他们在家门口就能了解自己的身体状况,享受专业的免费医疗服务,满足健康和幸福陪伴、让快乐与美好发生的心愿。

活动当天,杭州体彩的党员们还慰问了闻皇庙社区四户困难党员和热心居民家庭,送上了

慰问品和祝福。

党员志愿者倪德丽表示,自己和体育彩票缘分很深,她的老伴是老彩民,经常买体彩6+1,中不中奖都很开心,就当生活多点乐趣,也为公益事业作了贡献。她也提到体育彩票公益金为社区健身路径和器材提供了很大的支持,这样的公益事业和她做志愿者的初衷都是一样的。

● 江苏:慰问贫困家庭

近日,江苏淮安盱眙县体彩中心工作人员在河桥镇临湖村帮扶干部的陪同下,来到临湖村贫困户家中,将慰问品送到群众手中,并了解贫困群众的身体状况、家庭情况和实际困难,鼓励他们保持乐观向上的生活态度。

王女士的儿子因车祸瘫痪在床十多年,由于常年需要照料,家里没有固定的经济来源,生活十分困难。当王女士看到体彩一行人时不禁流下眼泪:“感谢体彩的关心,让我们看到了生活的希望,除了谢谢我都不知道说什么好了。”

张先生今年六十多岁,患脑血栓多年,手脚行动不便,只能依靠轮椅生活。当一行人到达他家时,家中只有他一人。体彩的工作人员和他交流的过程中,他的脸上展露出真心的笑容。虽然他说的话大家听不太清楚,但是能感受到他激动的心情。

● 河南:看望九旬抗战老兵

近日,河南省体彩中心洛阳分中心的工作人员再次前往偃师市、老城区和西工区等地,看望8名抗战老兵,给他们送去慰问金及大米、食用油等慰问品,以铭记抗战老兵的光辉战绩,弘扬爱国主义精神。

洛阳体彩分中心“慰问抗战老兵”公益活动已开展了4年。截至今年,共慰问抗战老兵30

余人,送上慰问金、慰问品等价值3万余元。洛阳体彩分中心相关负责人介绍,未来洛阳分中心还将继续看望慰问抗战老兵,以彰显体彩所坚持的公益属性,担当社会责任。

据了解,洛阳市幸存的抗战老兵平均年龄在90岁左右,他们为了国家和民族的存亡,不怕牺牲、舍小家为大家,

为捍卫民族尊严作出了巨大的牺牲。

洛阳体彩连续4年开展慰问抗战老兵活动,就是希望让更多的人铭记历史,珍惜幸福生活。这些老兵曾抛头颅洒热血,为了中华民族的尊严和胜利作出了巨大牺牲。如今他们都已到了耄耋之年,更需要关心和爱护。

● 安徽:体彩业主情暖敬老院

9月24日,安徽淮北体彩业主刘辉和体彩店销售员等一行三人带着自费购买的水果等慰问品,来到淮北市东山街道翰林社区寿山福海敬老院,看望生活在那里的老人。

刘辉是安徽省淮北市一名普通的体彩业主,一次参加淮北

市体彩中心和东山街道举办的冬季送温暖活动时,来到敬老院,从此就将这里的老人们放在了心上。近期,他主动联系东山街道工作人员,想与老人们共同过一个团圆节,共享家的温暖。

70斤点心、8箱水果,尽管礼物并不十分贵重,但心意让老

人们感动不已,笑意跃上了他们的脸庞。

大家坐在院子里与老人拉拉家常,欢声笑语让小院充满的快乐氛围。据敬老院管理人员介绍,平时也会有市民自发来看望孤寡老人,让老人们体会被关心被照顾的浓浓真情。

三地体彩为老年人举办体育赛事

近日,吉林、山东、河南等地体彩举办面向中老年人的“体彩杯”赛事,包括气排球、篮球、太极拳等项目,为中老年群体搭建交流切磋的平台,让他们展示运动的风采。

● 吉林:举办中老年篮球赛

9月27日,2018年长春市“体彩杯”县(市)区俱乐部篮球锦标赛闭幕式长春市体育馆举行。本届联赛由老年组比赛、中年组比赛两部分赛事组成,共计16支球队参加历时4天共32

场比赛。

当日进行了中、老年决赛和闭幕式环节。本次比赛,既完善了长春篮协赛事体系,同时也增强中老年人的体魄、丰富了他们的业余生活。

● 山东:助力老年人打太极

9月16日,“体彩杯”山东省百万老年人打太极业务骨干展示活动在东平县、宁阳县等地同时举行。

在东平县,来自全县太极拳健身站点的200人参与了活动。这次展示活动以花样太极观音拳表演拉开序幕,旧县24式太极拳表演、集体24式太极拳表演等节目,充分展现了当地普及老年人太极拳

活动取得的成果,展示了广大老年人积极向上的良好精神风貌,进一步推动了老年人体育健身活动深入开展,提高了老年人的生活质量,增强了老年人的幸福感。

本次太极拳展示活动是弘扬太极文化,传承中华文明,检验三年来山东省普及老年人太极拳工作成果的具体行动。

● 河南:冠名老年人气排球赛

目前,2018年全国老年人气排球系列赛正在进行中,其中河南站的比赛得到体彩的冠名支持。近日,“体彩杯”2018年全国老年人气排球系列赛在河南宝丰举行,来自全国12个省和直辖市的

18支代表队的160余名运动员参加了该站比赛。

举办老年人气排球赛的目的是搭建平台、提供场地,让更多的老年人参加体育健身活动,走出家门、融入健身、享受生活、追求梦想。



体彩冠名助力全国老年人气排球比赛

● 时评

养老还需高质量

■艾禾

自己的老年生活会是什么样子,是老年人或即将步入老年的人们关心的问题。为老年群体提供更高质量的生活,除了老人自己的子女多操心外,还需要来自社会的力量。体育彩票在关爱老年群体方面,一直在行动。

以2017年为例,中央专项彩票公益金支出162.37亿元,用于12个项目,其中用于养老公共服务达10亿元。此外,用于医疗救助、残疾人事业、扶贫事业等的费用中也惠及了老年群体。

各地体彩在举办公益活动时,也把老年群体作为重点关照的对象。比如,浙江、山东等地的体彩志

愿者,定期来到敬老院,为老人们送去生活物资,还和他们一起包饺子,为他们理发,给他们送去收音机等,让他们有一个好心情,以更加愉快的心态度过老年时光。

很多老年人收入不高、行动不便,被“困”在家里或敬老院中,体彩志愿者的到访,总能让他们十分开心,帮他们做做家务,陪他们聊聊天,为他们送去必需的生活物资等,可以在精神和物质两方面提升老年群体的生活质量。

高质量的老年生活,是一个社会文明和发达程度的具体体现。作为国家公益彩票的体育彩票,也将一如既往地老年群体服务,助力提升他们的生活质量。